



В Московской области проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки самолета в аэропорту Домодедово



Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте проводится доследственная проверка по факту аварийной посадки турбовинтового одномоторного самолета Eric LT в аэропорту Домодедово.

По предварительным данным, 24 марта 2015 года в 20.53 при посадке самолёта авиакомпании ООО "Глобус", следовавшего из Брно (Чехия), произошло складывание передней стойки шасси, в результате чего воздушное судно село на "брюхо" и закончило торможение на взлетно-посадочной полосе примерно через 500 метров. Никто из находившихся на борту самолета двух членов экипажа не пострадал.

Следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. К настоящему времени тщательно осмотрено метро происшествия, получена техническая документация на воздушное судно, получены объяснения от членов экипажа воздушного судна, организовано прохождение ими медицинского освидетельствования (состояние алкогольного опьянения не установлено).



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Марта 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/907745>